

»这边,女孩子应聘很窝火

面试问题:你能喝一斤白酒吗?

企业招聘,面试时抛出的问题居然是:你能喝一斤白酒吗?这道与众不同的“门槛”让前来应聘的女生十分愤怒。昨天,网友“nianxue”在网上发了《女生面试,男领导问:你能喝一斤白酒吗?》的帖子,她认为这是对女生的不尊重。

□快报记者 安莹

面试问题:你能喝一斤白酒吗?

“nianxue”在文中描述:今天去了一家公司面试,当时考虑的是离我住的地方比较近,可以走路上班,就去看看,也没有多做打算。谁知在面试开始之后,面试官并没有问一些与专业有关的问题,穿得西装革履的面试官,刚刚坐下后就问了一句“你能喝一斤白酒吗?”

这个问题也让“nianxue”愣

了一下,因为头一次有人面试会这么问。“我不会喝酒也不能喝那么多。”“nianxue”老实回答说。

“如果人家一定让你喝呢?”面试官紧追不放。“至今还没有人劝我喝酒,虽然之前也经常跟客户吃饭,一般都不喝酒的,更不要说劝酒了。”“nianxue”面对这样的追问回答得有些无奈。

问完喝酒的问题之后的谈话,已经让“nianxue”没有多大心思了。“他最后说让我回来自己考虑一下,想去他们公司的话,再给他电话。”

面试问酒量是对女生的不尊重

面试完了之后,“nianxue”越想越生气,她认为问这样的问题是对女生的不尊重。随即,“nianxue”毅然回了一封邮件给这

位公司经理。

邮件中她以双方都不合适为由,拒绝了这份工作。接着“nianxue”说,“也许你听过这样的说法,如果男人劝女人喝酒,那可以说明这个男人很没品,不是真正的男人。”

虽然面试时候的喝酒问题让“nianxue”很生气,但是不少人对喝酒问题也显得很淡定。有些网友也调侃说,女生喝酒不一定比男人差的。踏入销售行业半年的一位员工告诉记者,招聘会上问员工喝酒问题其实也挺正常的,比如销售这个行业,不会喝酒,就不能与客户搞好关系,也就拿不来订单,业绩肯定不好。

能喝是“灰色技能”?

除了面试时候被问及喝酒之外,“会抽烟吗?”“会打牌吗?”“会唱歌吗?”在类似销售、客户



的人表示自己具备“灰色技能”。

在一家软件公司做管理层的李先生对“灰色技能”不排斥也不赞扬。他认为,对于销售类的岗位来说,如果应聘者拥有喝酒、打球等与客户相似的兴趣,那么无疑会增加沟通的有效性。但正在求职的大学生或职场新人,也应该认识到,这种技能只是个人软实力,并非核心竞争力。

服务等岗位招聘时,都不难听到,记者也了解到,不少毕业生为了谋到一份好工作,会有意识地去练习“灰色技能”。所谓“灰色技能”其实是指唱歌、喝酒、跳舞甚至运动等与工作无关的个人特长或交际能力。

近日,中国青年报进行的一项调查显示(2298人参与),70.7%的人认为职场竞争中具备“灰色技能”很重要,64.6%

漫画 张冰洁

»这边,男幼师找工作好轻松

一共才两个人毕业 幼儿园开口就要七个

昨天上午,南京应天职业技术学院举办的“百家企业进应天”校园招聘会上,六七家幼儿园来招幼师,其中南京向日葵幼儿园打出的需求是招7名男教师、1名女教师,而应天学院2011年只有两名学前教育专业的男毕业生,这两个男生一下子成了用人单位眼里的“香饽饽”。

幼师火,男幼师更火

在昨天的招聘会上,南京向日葵幼儿园一口气要招7个男幼师,可负责招聘的赵老师在现场坐了一上午,一份男生的简历也没收到。“不仅仅在这里,我还去人才市场招过,也招不到男幼师。”赵老师说,幼儿园现在一个男教师也没有,考虑到男教师对孩子性格发展的正面影响,以及在体育等一些课程上可能更加胜任等因素,幼儿园希望招到男教师。而且,曾发生在外地幼儿园的校园安全事件也让幼儿园更需要男教师。现场还有几家幼儿园在招双语教师。一位幼儿园招聘负责人坦言,今年感觉招聘时特别吃紧,因为应天学院的幼师专场招聘会要到12月17日才举办,他们想捷足先登,先在校园综合招聘会上招一些人。“听说2011年应天的学前教育专业毕业生只有110人,太少了!”

学院儿童发展与教育系学书记高云说,2011年的毕业生的确很抢手,现在已经有二三十家幼儿园来要人,而且基本上都是名园和大园。“有的开出的月薪超过3000元。”而且一般规模比较大的幼儿园都想招一两个男教师。“我们2011年只有两名男毕业生,一名是南京人,一名是浙江人,浙江的那名男生已经决定回老家当幼儿教师,其实现在只有一名能留在南京,根本满足不了幼儿园的需求。”高云预计至少有70家幼儿园将参加12月17日的专场招聘。

唯一南京男生铁心当幼师

昨天,宗黎明在鼓楼幼儿园开了公开课,他就是应天学院2011年将毕业的那唯一的一位南京男生。“我肯定要当幼儿教师。”宗黎明家住建邺区,高考填报志愿时,一位中学的学姐告诉他,学前教育专业没什么男生报,男生报将来肯定很有前途。宗黎

明很喜欢小孩,就报了个专业。宗黎明说,大学上课要和女生一样学唱歌、跳舞、弹琴,技能要一一过关。“刚开始有点怪怪的,现在已经习惯了。”到了鼓楼幼儿园实习,孩子们非常喜欢他。“很有成就感,那么多小朋友喜欢我。”宗黎明的特长是什么球类都擅长,计算机也不错,幼儿教师的基本技能也全部过关。目前他已经报名参加了南京市幼儿教师的招聘考试,希望能找到一份理想的幼教工作。

据高云介绍,从2006年第一届毕业生开始至2010年,共有13位男幼师毕业,其中除了3人因为家庭原因转行,有9人现在工作在幼儿园一线,还有一个专转本进入本科院校学习学前教育,以后也肯定当幼儿教师。2011年学校只有两名男幼师毕业生,但2012年将有8人,2013年将增至27人。“现在国家越来越重视幼儿教育,今后会有更多的男生加入进来。”

快报记者 黄艳

目前南京已正式下发《南京市蓝天行动计划(2010—2015)》,随着绿色环保理念的深入人心,低碳理念甚至已渗透到小小的厨房空间。现代主妇对厨房的要求不仅要干净,更要安静,从风魔方、光影6系到银睿6系,方太在厨电业不断创新,用最时尚最前沿的产品来捍卫名副其实的领军地位,低碳环保始终是方太产品的共同特征,最新推出的高效静吸Q系列吸油烟机,更是实现了“既干净又安静”的梦想,彻底征服了现代主妇的心,成了厨电市场的当之无愧的环保明星!

从理论上讲,风机的风量与噪音是一对天然的矛盾,风量越大,噪音也越大。在承担课题研究时,方太科研人员发现烟道的最佳风量是15立方米/分钟,超过这个风量,继续增大烟机风量,对提升排烟效果无任何帮助,反而会带来噪音。因此,方太把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟,然后集中全力降低噪音,终于研制出高效静吸系列最低噪音只有48分贝。实现了“高效吸烟”与“静音工作”的完美兼得,也使得消费者离健康环保的“低碳生活”更近了一步。

本周六,与刘谦一起见证“绿色方太”! 方太高效静吸Q系列成厨电环保明星



2010年11月27日,方太集团将在南京河西万达广场举行刘谦见面会。届时,刘谦将亲临现场与观众见面。据悉,此次活动方太携手刘谦旨在推行厨房“低碳环保”理念,号召市民践行低碳环保。记者从方太南京分公司获悉,由方太集团举办的“低碳厨房 见证奇迹——刘谦南京见面会”将于本月27日下午在河西万达广场举行,魔术大师刘谦将亲临现场与粉丝和广大观众进行互动。方太集团相关负责人告诉记者,方太一直致力于“厨房也低碳”的公益活动,收集并推广许多低碳厨房的好点子,比如说“炒完菜后随手关掉吸油烟机,厨余垃圾尽量不用塑料袋……”赢得了许多市民的好评。

JUNXUN 君炫装饰
一诺千金 挑战极限 JUNXUAN DECORATION

全国连锁品牌 <http://www.njjxzs.com>

2010年岁末压轴 震撼钜献

即日起装修满三万送

- 本公司生产的实木复合烤漆套装门免费送(市场价1880元/樘限卧室,用多少送多少)
- 鳄鱼可擦洗离子五合一乳胶漆每平米惊爆价仅8元,鳄鱼佳乐超白乳胶漆无限免费送
- 送法标卫浴一套(马桶、台盆龙头、淋浴龙头市场价2380元/套)
- 设计费5折,70平方以下小户型免设计费
- 提供银行无息贷款(您装修我付息)

免费客服热线

400-115-7788

QQ在线客服: 619428888

郑重承诺 设计不满意全额退款! 施工不满意砸掉重来,并承担一切损失费用。

总部地址:南京市汉中门虎踞路7号5楼(汉中门邮局旁)
江宁分公司:南京市江宁区岔路口武夷商城风尚阁4-106室
桥北分公司:南京市江北大道华侨大厦2701-2702室

昆尼·高端國際設計事務所
別墅·大户型设计·软装整体设计

思维异 做不同



CIDD中国建筑学会室内设计分会会员
高级室内建筑师 全国优秀设计师
曾获多项设计大奖

从本月起,由昆尼先生亲自执笔为您量身定做设计方案,亲自选择最前沿、最环保的装饰材料,为您打造尊贵的居家环境。

昆尼个人网页: 百度网 设计师赵昆